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Anexo A. Carta de expresión de interés


Haga clic aquí para escribir una fecha.
Al Comité Evaluador,


Por medio de la presente carta quisiera manifestar el interés de la organización (nombre de la organización) en la Convocatoria de Expresión de Interés para Respuesta de Emergencia Localizada, para ser parte del programa que brindará el Consejo Danés para Refugiados (DRC) en Colombia a desarrollarse durante los años 2025 y 2026.

La oportunidad que hemos identificado y que ha motivado el interés de nuestra organización para participar de este programa es la siguiente:

Escriba aquí el interés que tiene su organización para participar de esta convocatoria y el valor agregado que tendría su organización con las herramientas y el conocimiento adquirido durante este proceso de fortalecimiento.

(Considere que la extensión total de esta carta no debe superar las 2 páginas.)

Por este motivo, y en virtud de lo expuesto en esta carta, solicito al Comité Evaluador de DRC Colombia considerar la postulación presentada por nuestra organización.

Quisiera expresar además el compromiso de la organización de participar en las actividades programadas por DRC Colombia, asistiendo a los eventos planificados, y aportando con la experiencia y conocimiento de nuestra organización.

Finalmente, declaro conocer y aceptar plenamente las bases y condiciones establecidas de esta convocatoria.

Esperando que tengan a bien considerar esta petición.

Cordialmente,




	Firma (puede ser digitalizada)

	(Nombre completo del representante)  
Fecha:
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